

臺北市立介壽國民中學 給家長的一封信---校園工程

各位親愛的家長、大家好：

感謝您多年來對學校的支持，維護學生學習的權益、提供良好的教學環境以及保障學生在校的安全，相信是全體親師生的共識，而本校也一直往這個方面在努力。

為提供學生更舒適的活動空間，目前本校暑期進行「112年度臺北市學校運動場及跑道整修統包工程(第5群)-介壽國中」及「112年度校門屋簷天花板整修統包工程」二項年度工程。

「112 年度臺北市學校運動場及跑道整修統包工程(第 5 群)-介壽國中」因施工期較長，加上颱風及天候關係以致工程無法於開學前完工，影響學生上課及活動空間，在這裡向所有的家長致歉。我們會責陳廠商，盡量不影響教學環境，努力調整工時及工序，預計 112 年 10 月 4 日前完工，另會隨時注意學生學習狀況，穩定學生學習情緒，我們會盡可能將影響降到最低，希望各位家長能多多體諒。

另外，在工程進行中，為避免學生因為好奇，而誤入工區，我們會做好一切防患措施，也會對學生加強進行宣導，避免意外產生。再一次強調，維護學生的安全，是我們的首要工作與責任，請家長可以放心！再一次感謝大家，相信在全部完工後，介壽將在親師生共同努力下，建造更優質及安全的學習環境！

敬祝 身體健康 平安喜樂

臺北市立介壽國民中學 校長 陳建廷 敬上

中 華 民 國 1 1 2 年 8 月 2 9 日

※如對工程需進一步了解，請洽總務處賴主任 27674496#分機 500。